



UNIUNEA EUROPEANĂ



## ANUNȚ

13.04.2022

### ANUNȚ ETAPA DE AVIZARE

*Privind elaborarea documentatiei pentru avizare a "PUZ -PROIECT REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN ARIA DE OPERARE A SC EURO APAVOL SA, INCLUSIV REȚELELE DE UTILITĂȚI DIN CULOARUL DE INVESTIȚIE - CU AMPLASAMENTUL PE TERITORIUL COM. SINEȘTI, JUD.IALOMIȚA - GOSPODĂRIA DE APĂ ȘI FORAJE"*

Inițiator: SC EURO APAVOL SA

Beneficiar: Consiliul Local SINEȘTI

Elaborator: SC Pro Sign DeSign SRL

#### OBIECTIVE ȘI ARGUMENTE:

Se propune reglementarea prin schimbarea de funcțiune a terenurilor studiate din zonele funcționale de locuințe individuale și instituții publice și servicii în echipare edilitare - gospodăria de apă GA și opt foraje de producție F1-F8.

#### MOD DE UTILIZARE A TERENULUI:

POT propus = 30%

CUT propus = 0.3

H propus = Parter

#### OBSERVAȚIILE SUNT NECESARE ÎN VEDEREA ELABORĂRII PUZ.

Responsabilitatea informării și consultării revine PRIMĂRIEI COM. SINEȘTI, prin Compartiment Urbanism;

Adresa : com. Sinești, str. Primăriei, jud. Ialomița.

Răspunsul la informațiile transmise va fi publicat afișat în incinta Primăriei com. Sinești.

Etapele preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului :

\*anuntarea intenției de inițiere a documentației PUZ

\*elaborarea documentației pentru avizare

\* elaborarea documentației pentru aprobare

Metoda de informare : afișare în incinta Primăriei com. Sinești

Perioada: 25 de zile calendaristice de la data publicării

„Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020”





Com. SINESTI, jud. IALOMIȚA  
Data anunțării: 17.05.2016

**Expoziție de opinie publică de zonă  
PLAN URBANISTIC ZONAL**

Argumentare: Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a SC EURO APĂVOL SA, inclusiv rețeaua de utilități din cadrul de investiții - în amplasament în com. Sinesti, jud. Ialomița - Despoziția de apă și fange  
realizată SC EURO APĂVOL SA

**PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ CEEVAȚI ȘI PROPUNERI**

pentru modificarea documentului de urbanism și Planul Urbanistic Zonal aprobat  
în data de 19.05.2016 în N.U.A.M. Sinesti.

Proiect de investiții și obiectiv de investiții cuprins în Decizia nr. 17/2016 a Consiliului Local Sinesti, județul Ialomița.

Obiectivul este realizarea în cadrul obiectivului de investiții al proiectului de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a SC EURO APĂVOL SA, inclusiv rețeaua de utilități din cadrul de investiții - în amplasament în com. Sinesti, jud. Ialomița - Despoziția de apă și fange.

Regulile de urbanism aplicabile în acest caz sunt cele cuprinse în Planul Urbanistic Zonal aprobat în data de 19.05.2016 în N.U.A.M. Sinesti.

2. Adresa de comunicare este: Sinesti, jud. Ialomița.

3. Termenul de prezentare a opiniilor este până la data de 17.06.2016.

